
E-knjige lahko bereš na osebnem računalniku, pametnem telefonu, tablici ali e-
bralniku oziroma na vseh napravah, ki omogočajo avtorizacijo naprave z Adobe ID in
podpirajo zaščiten e-knjižni format EPUB DRM. Za branje na mobilnih napravah in
tablicah potrebujete aplikacijo Biblos2, za branje na osebnem računalniku pa program  
Adobe Digital Editions.

KAKO DELUJE?

Pogosta vprašanja Video vodič izposoje 

Komu je namenjen sBiblos?
sBiblos je e-knjižnica, ki je namenjena učencem 3. triade (7. - 9. razred)
osnovnih šol in dijakom srednjih šol. V knjižnici je trenutno na voljo skoraj
dvesto knjig. Večinoma gre za dela najpomembnejših avtorjev, ki se
veliko pojavljajo za domače branje.

IZPOSOJA E-KNJIGE
V katalogu svoje knjižnice poišči e-knjigo, ki si jo želiš izposoditi. Ko najdeš želeno e-
knjigo, pritisni gumb Izposodi. Prikaže se potrditveno okno, kjer izposojo potrdiš s
ponovnim pritiskom na gumb Izposodi. Po uspešni izposoji, se izposojena e-knjiga
prikaže v uporabniškem oknu na vrhu strani. Izposojena e-knjiga je sedaj pripravljena
na prenos in branje na osebnem računalniku.

PRIJAVA
Za izposojo elektronskih knjig potrebuješ uporabniško ime in geslo, ki ju dobiš v svoji
knjižnici ali svoje AAI uporabniško ime in geslo. Za prijavo preko AAI preprosto
klikneš na gumb Arnes AAI, ki ga dobiš na naslovni strani sBiblosa. 

ROK IZPOSOJE
E-knjigo imaš lahko izposojeno največ 30 dni, nato se e-knjiga zaklene in do nje ne
moreš več dostopati. Lahko pa si jo ponovno izposodiš. E-knjigo lahko tudi
predčasno vrneš in sicer po 24 urah izposoje s klikom na gumb "Predčasno vrni", ki se
nahaja pod naslovnico izposojene e-knjige. Izposoditi si je mogoče največ tri e-
knjige hkrati.

NAPRAVE

Če imaš težave s prijavo ali izposojo, se lahko s svojimi vprašanji vedno
obrneš na knjižničarko (knjiznica@os-tabor.si) ali direktno na sBiblos: 01

200 37 05 / info@biblos.si

https://www.adobe.com/si/solutions/ebook/digital-editions/download.html
tel:+38612003705
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